F—EBER#N(machine): RS
AJEIRR S : 2s
=SEIPRSI: 1024MB

CIE]
FANAERIE RFTR, AERBSREFE8P5251 £_HKEZRL.

[RERROBLERIISFIN R 4R, BTENREXEHE BRI SHIE S REIERRIR], AR
UFe2Z T B—iEE.

HELARS, REMAGHANS, OSBRI
HWEAE

taE—MRER n IEREFR a1, BMFEE (1, m] BB ¢;, BKBHT ¢ RIBIE,
BAED AT

11 r: @EXE [, r] FIREESHEBHFIEANFRIENEEFH.
2 i w: B BB w,

R CE

WF 10% %R, n,q < 5000;

SFRI 10% B3R, m < 10;

SFR5 20% HIEHE, IREHE R,

SHFEoh 20% BOEEE, n,q < 5 x 10%;

SFFEEE, 1 <m <n<2x10%q¢<2x10%¢ € [1,m],a; >0,

gtz

giZ— (n,q < 5000)
SRIEN R, S A RN iR SR,
RHEISZRE O(gn).

Hiz— (m < 10)

BIENXENZKE < m. ER&RMER, BREHEENIHMERREDESRRRIESKEA m
HXEZE LR —ERIE,

BHERE O(m), BEHE O(mlogn).
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BiZ= (ieBEtuzE)

i% sum; = 3" o1 @y pre; TR i BIASE NS | BBHIE, pos; FTnbl i AGEHMIERL
HN&ELiRR, pos; = max;<; pre;,

BAXNTF—MEE [, r], EEAZPHGHS R IT8eamiER:

1.posg < | : HATEZRBEDA sum; — sum;_q,
2.posp > 1, HETEZRA sump — suMyposy—1.

o HRMERANSRR, FHERE, FAERENT - TMEEEYIKERRE, #BEFN
A9,

BHESZLE O((n + q) logn).
mq§5x1m

S BATIAMNFER O(nlog? n) EIEH (ARAFE? ) MIRSEE.
=M (1IE#%)

R RS HEAE,

PR R, 18 (preq, i) BRE—MRE: r > 1 — 1 > pre; . HIERREHBHES
FHRBR—LEBRBI B INN—LBRE,

T IRFINS pos SREARIFZZVE XM TEY max RURME, BUEHRNAZ. FRCESIIENRENE
ERSEIXIE, B LR TAERFESIF RS MAUHER T .

XEFEEMERZ T, FIREERITRS pos #ARISEE max, LERWNHEFRIR, 8X"5
HERIN X EEEMEFRIR], MTRE, ERESEE=MRENGE, EERM LS HEIRMERND
FR, REDHEEHITT.

ETFLREN DA, PR S BN SIS R,
RHEEZE O((n + q) log? n),
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